
 6
0 

 167 

10 x  M4 完全贯穿

 5
0 

 50 

 70 

 7
0 

 8
0 

 120 

 70 
 7

0 

6 x  4.5 贯穿
反面  8  4.6

20210105

零件图

项目号 零件号 说明 数量

1 下板 1

2 上板 1

3 导向杆 4

4 拉杆 1

5 左下固定座 1

6 左上固定座 1

7 右下固定座 4

8 下移动块 1

9 上移动块 1

10 螺杆 1

11 螺纹螺母 1

12 夹紧手柄座 1

13 手柄 1

14 丝杆挡圈 1

15 支撑杆 1

16 端部螺钉 8

17 夹紧手柄座2 1

18 限位轴套 1

19 NWGM5_30 NWGM, NWGF - Plastic Knobs - Wing 
Knobs 1

20 内六角圆柱头螺钉 GB-T 
70.1-2000 - M3X6-S

内六角圆柱头螺钉 GB-T 70.1-2000 - 
M3X6-S 2

21 外支撑杆 2

22 支撑杆2 1

23 调节片 1

24 拉杆2 2

25 内六角圆柱头螺钉 GB-T 
70.1-2000 - M4X10-S

内六角圆柱头螺钉 GB-T 70.1-2000 - 
M4X10-S 1

26 内六角平圆头螺钉 GB-T 
70.2-2000 - M3X6-N

内六角平圆头螺钉 GB-T 70.2-2000 - 
M3X6-N 1

27 MPBRU10_12
MPBZU - Oil Free Bushings - Copper 
Alloy Straight Thin Wall - Inner 
Diameter F7 Outer Diameter m6 Type

4

28 法兰轴承 F696ZZ 2

JS80-40S

台面尺寸 80X120

主体材质 铝合金

表面处理 氧化黑色

行程 40mm

负载 6KG

螺纹丝杆导程 1mm

平行度 0.4mm

自重 0.6KG

材  料

视  图

审    核

数  量
比  例

制    图

图       号
类       别
项目名称

深圳市得地为业科技有限公司

F

设    计

未注公差尺寸，公差按此表
> 至 F G JH LK

8
8 25
25 80
80 250
250

±0.05

±0.08

±0.12

±0.25

±0.50

±0.20

±0.60

±0.30

±0.15

±0.10 ±0.20

±1.00

±0.10

±0.15

±0.25

±0.40

±0.80

±0.20 ±0.40

±0.30 ±0.30 ±0.60

±0.40 ±0.50 ±0.80

±0.60 ±0.80 ±1.20

±2.00±1.50~

~

公  差 令单ID

零件名称

图 纸 修 改
第一次修改
第二次修改
第三次修改
第四次修改
第五次修改

日  期 签  名

JS80-40S


	图纸1
	工程图视图1
	工程图视图2
	工程图视图3


